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1. Ha puc. 177 al|b, £1+£4=86°. Haitnure £1, £2, £3, /4.

C,
1/2
3/4
2. Ha puc. 178 yroa 3 B 2 pasa Goaswe yraa 1. Haiigure £2
u /4.

3. ITo paunbIM puc. 179 pokaxure, 4To ah‘b.

a
675
90°
b 327

4. B oxpysxHOCcTM npoBesieHsl auameTpsl DF u HK. Joka-
xure, uro npamele DK u FH napaiieabHbl.

5. Hepea TOYKY BHYTPH DABHOGEZDEHHOTO TPEYroNbHUKA
IIPOBefieHbl NIPAMEBIe, TapajielbHble GOKOBBIM CTOPOHAM.
Hokaxcure, YTO 3TH NpAMEIe 06pasyoT paBHOGeApPEeHHBIH
TPEYroJBHUK C yIJIaMM, PABHEIMH yIjiaM AAHHOTO Tpe-
YTOJBHUKA.
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1. Ha puc. 180 al b, £3+£2=246°. Haitpure £1, /2, 43, Z4.

¢
1/2

3/4
2, Ha puc. 181 /1 ua 18° Gonsie yria £2, Haiiaure £3 u Z4.

3. ITo mannbIM puc. 182 noxaxcure, 4TO aH b.

a
146°

52°
b .

4. B oxpy»xHOCTH npoBeseHbl AuaMerpnl DF u HK. Jloka-
sxure, uro npAmMbie DH n FK napautenbHEL.

5, Yepes TOUKY BHYTPDHM PaBHOGEIDEHHOrO TPEYrOJIbLHUKA
pOBesieHEl JiBe IPAMEIe, IapaieibHble OCHOBAHMIO 1 Go-
KOBO#H cTopoHe. Jloka)XuTe, UTO 3TH TIpAMBIEe 06pasyioT
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1. Ha puc. 171 al'b, £2.=127°. Hatinure 21, £3.

2. Ha puc. 172 al'b, £1+ 22 + /3= 159°. Haitaure £1, £2,

/3, Z4.
3. Ha puc. 173 PR=ST, £1= £2. Jloxaxure, uto PS||RT.
P s
R T

4. B oxpy»KHOCTH IipoBelleH AuameTp MN m napaiseinbHble
xopasl MK u NL. Jlokaxcure, 4TO AGHHBIE XOPAbI PABHbLI.

5. IIpamas, napasiensHas ocHoBaHu0 AC paBHOGeAPEHHOro
TpeyronbHuka ABC, nepecekaeT GOKOBBIE CTODOHBI Tpey-
ronpHUKa B Toukax M u N. Haiinute yribl TpeyroJsHuKa
MNB, ecin ZBAC = 64°,
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1. Ha puc. 174 al|b, £1=47°.
Hattaure £2, £3.

2, Ha puc. 175 a ‘b, Z1+ £2+ £4=208°. Hataure /1, £2,

48, Z4.

V4
3, Ha puc. 176 AB=CD, BC = AD. [loxa:xure, 4T0 ABHCD.

B

D

4. B OKPYXHOCTH [0 Da3Hble CTOPOHEI OT Aumamerpa MN
npoBezeHH! paBHble xopAsl MK u NL. Jloxaskure, 49TO
MEK||NL.

5. Ilpamasa, napannenbHas GOxoBO# cTopoHe AB pasHOGex-
peHHOro Tpeyroasuuka ABC, nepecexaer ocHoBanue AC
B Touke M, a apyryio GOKOBYIO CTOPOHY — B Touke N.
Haitgure yrasr Tpeyroasuuka ABC, ecan ZMNC=108°.




